

丹徒区宣传思想工作推进会召开

本报讯(徒宣)日前,丹徒区宣传思想工作推进会召开...

会议要求,全区宣传思想系统要迅速兴起迎接党的二十大宣传热潮...

“镇江国际菁英创业大赛”丹徒选拔赛在西安成功举办

本报讯(姜小毅)日前,“2022中国·镇江国际菁英创业大赛”丹徒选拔赛在西安成功举办...

本次大赛由丹徒区委、区政府主办,以“才聚菁英 智汇丹徒”为主题...

参赛项目经过路演、专家提问、综合评审等环节,最终评选出一、二、三等奖和优胜奖...

区税务局召开半年度表彰大会

本报讯(陈畅)日前,丹徒区税务局召开半年度表彰大会...

上半年,丹徒区税务局紧紧围绕改革、创新、发展的主线,以“金钥匙工程”为抓手...

日前,宜城街道宜和社区暑期夏令营开营,社区联合区妇联、区计生协...



日前,宜城街道宜和社区暑期夏令营开营,社区联合区妇联、区计生协...

韦雪亮 庄宸园 摄影报道

竞逐新赛道 冲刺新目标 再创新辉煌 丹徒掀起学习贯彻区委工作会议精神热潮

本报讯(徒宣)日前,丹徒区宣传思想工作推进会召开...

知不足而奋进,望远山而力行。随着区委工作会议闭幕,丹徒各地各部门迅速掀起学习热潮...

上半年,宝堰镇经济运行稳中有进,固定资产投资、工业应税销售回暖向好...

上半年,宝堰镇经济运行稳中有进,固定资产投资、工业应税销售回暖向好...

上半年,宝堰镇经济运行稳中有进,固定资产投资、工业应税销售回暖向好...

老老济河周边环境提档升级,整合各条线资源,围绕新四军四县抗敌总会纪念馆继续推进古镇核心区建设...

征途漫漫,惟有奋斗;梦想成真,惟有实干。世业镇将持续放大习近平总书记视察的激励效应...

“党员中心户”建设,健全信访工作机制和矛盾纠纷多元化解机制,打造基层社会治理的“新名片”...

宜城街道在推动现代化新丹徒建设中展现新担当,新作为,新风采。全面夯实党建基础,坚持党建引领...

区整治工作,深入实施“333”污水处理提质增效工程,补齐城市污水处理短板...

荣炳盐资源区将牢牢把握作为全市第一批保留园区发展契机...

荣炳盐资源区将牢牢把握作为全市第一批保留园区发展契机,以“项目为王,环境为金”的融合发展理念...

水台村全力抗旱保收



连日来,因久旱无雨,高资街道水台村的大部分水塘快要干涸,水库水位直线下降...

顾佳 韦雪亮 摄影报道

辛丰镇:打出抗旱组合拳 全力以赴保秋收

本报讯(崔宁华 张欣)日前,丹徒区防汛抗旱指挥部发布干旱IV级(蓝色)预警...

据了解,辛丰镇今年水稻种植面积2.7万亩,旱谷0.85万亩。经初步调查,全镇旱谷作物均不同程度受灾...

目前,南岗村各村组所有塘坝以及南岗中心河补足库容。与此同时,黄墟村积极寻找、开拓新水源...

村采取填土夯实、铺垫彩布等紧急措施,抢修泵站渠道,确保庄头600亩水稻补水抗旱...

区民政局多措并举 帮助困难群众安全应对高温

本报讯(余丹丹)为积极应对持续高温天气,连日来,丹徒区民政局采取多措并举,加大服务保障力度...

走访发放水杯、毛巾、花露水等生活物资;广泛动员社会志愿者,对散居低保对象进行探访探视...



日前,丹徒区驸马山庄幼儿园开展“千师进万家,家园共携手”线下家访活动...

伍欣悦 吴娟 摄影报道

劳动保障执法检查 维护劳动者合法权益

本报讯(王振宇)持续高温和极端天气给劳动者特别是户外作业劳动者身心健康带来严重影响...

检查重点针对劳动者工作时间、休息休假、高温津贴支付等落实情况,指导用人单位依法建立和完善防暑降温工作制度...

华润电力“火力”全开 迎战用电“尖峰时刻”

本报讯(夏群 贡献)入夏以来,华东地区多地刷新历史最高气温纪录,出现持续多日40℃以上高温天气...

为做好迎峰度夏电力保障工作,丹徒开发区内的华润电力镇江公司作为华东电网的主力电厂之一,4台机组“火力”全开...